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SLOVO NA ÚVOD 
 

 
Milí občané Čestlic,  
 
 
volební období 2010–2104 je u konce a nové komunální volby jsou před 
námi. Zatímco čtyři roky v životě člověka jsou relativně dlouhá doba, 
v životě obce představují pouze krátkou epizodu. – Jak budou poslední 
čtyři roky v historii naší obce zapsány? Hodnocení je na každém z nás, 
na tomto místě lze nabídnout jen krátkou rekapitulaci toho, co se v tomto 
období podařilo, i toho, co ještě na dokončení čeká.   
 
Začnu-li od konce, pak letos v červenci jsme otevřeli novou multi-
funkční budovu obecního úřadu s širokým využitím. Takové zázemí 
obec nutně potřebovala, a to nejen pro lepší fungování obecní adminis-
trativy, ale zejména pro vás, své obyvatele. Plné využití již nachází zase-
dací sál (při slavnostním otevření zde proběhla výstava Háčkovaný svět 
panenek doplněná výstavou obrazů malíře Pavla Vavryse, v současné 
době je tu instalována výstava k výročí Josefa Čapka o jeho životě a díle 
s promítáním filmu, v říjnu zde proběhne křest knihy o Čestlicích a vítá-
ní nových občánků). Funguje nově vybavená knihovna, jejíž knižní fond 
byl díky darům a výhodným nákupům bestsellerů ze dvou třetin obnoven 
a do níž se začínají vracet čtenáři – a díky akcím zaměřeným na školní 
děti budou jistě přibývat i čtenáři noví. Je využíváno relaxační a cvičební 
nářadí pro děti a dospělé instalované na zahradě, která během podzimu 
bude ještě dosázena keři. Zahradní altán se stal oblíbeným cílem pro ve-
černí i denní dýchánky zejména mládeže, a pokud jde o kulturní pro-
gram, jistě nezůstane u jazzového koncertu, který v altánu proběhl 
v červenci při otevření úřadu. Technická budova s velkými garážemi 
a zázemím je plně využívána pro obecní techniku a práci technických 
pracovníků. A třebaže se při stavbě obecního úřadu myslelo i na budouc-
nost, lze říci, že jeho společenské prostory čekají především na vaše sou-
časné nápady a jsou připraveny právě pro vaše volnočasové, společenské 
a kulturní aktivity.   
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Budova naší školy prošla v průběhu posledních let zásadní modernizací 
a rekonstrukcí, jež byla rozdělena do několika etap. Proběhla sanace su-
terénních prostor s účinným systémem proti zemní vlhkosti a byla mo-
dernizována školní jídelna. Nové sociální zázemí dnes již odpovídá hy-
gienickým požadavkům, učebny byly vybaveny novým nábytkem 
a interaktivními tabulemi. Velkorysou půdní vestavbou získala budova 
školy tři nové učebny, dva kabinety, mediatéku pro družinu, další sociál-
ní zařízení a sklady. Naše škola postavená v roce 1900 tak dokáže našim 
dětem nadále dobře sloužit a její potenciál má dokonce ještě rezervy, kte-
rých jistě v příštích letech využijeme.  
 
Velkou a důležitou stavbou byl exit 8 a s ním související dvě, a posléze 
tři kruhové křižovatky. K těmto stavbám, stejně jako ke stavbám reali-
zovaným již dříve, proběhly úspěšně všechny kolaudace, majetková vy-
pořádání a veškeré zápisy do katastru. Byly postaveny dvě menší komu-
nikace, z nichž jedna slouží jako in-line dráha (s prodloužením a novou 
výsadbou až k silnici z Průhonic do Uhříněvsi), a druhá jako cyklostez-
ka (podél silnice do Nupak). Aktivním přístupem obce se podařilo pro-
sadit velkou rekonstrukci silnice do Uhříněvsi (K Dálnici) a omezit tak 
průjezd obcí. Nyní je rozestavěna nová komunikace Habrová s další ulicí 
(zatím bez jména), včetně zasíťování nových stavebních pozemků 
s účastí budoucích stavebníků. Kolaudace první etapy této stavby má 
proběhnout v listopadu letošního roku. 
 
Ke zlepšení životního prostředí bylo v obci vysázeno mnoho nových 
stromů, např. podél in-line dráhy, byla upravena a  revitalizována cesta 
k Remízu, kde na podzim bude dokončena výsadba ovocných stromů 
a keřů. Ostatně podmínkou výstavby nových komerčních areálů 
Hornbach a Renocar byla vždy výsadba zeleně na pozemcích obce. Pro 
zlepšení ovzduší v obci byl s významnou dotací EU zakoupen čisticí 
stroj, který umožňuje s velkou efektivitou čistit chodníky a místní ko-
munikace od poletavého prachu. V obci byly zavedeny odpadkové koše 
s pytlíky pro psí výkaly. Došlo k zakoupení techniky pro údržbu zele-
ně a úklid sněhu, rozsah ploch udržovaných obcí se zněkolikanáso-
bil. Většinu letních i zimních údržbových prací řeší dnes obec vlastními 
pracovníky (se snahou zaměstnávat především místní občany).  
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Nelze opomenout ani drobné stavby, které slouží nám všem či zlepšují 
vzhled naší obce, jako je výstavba altánu u in-line dráhy, vybavení obce 
lavičkami nebo upravené prostranství na návsi na místě zbořeného man-
dlu. Je třeba zmínit i nebývalé benefity, kterými obec občanům bohatě 
kompenzuje daň z nemovitosti, totiž bezplatný odvoz směsného, velko-
objemového, nebezpečného a tříděného odpadu a bioodpadu, s možností 
celoročně využívat sběrný dvůr v Dobřejovicích. Obecní památky prošly 
postupnou celkovou renovací a zůstanou tak zachovány i pro budoucí 
generace. Některé plochy na hřbitově a u kostela byly vydlážděny žulo-
vou dlažbou a nyní se dokončuje rekonstrukce hlavní studny v Lipové 
ulici. 
 
Zlepšila se spolupráce s okolními obcemi a obohatil náš společenský 
život – byla obnovena svatoprokopská pouť či vítání občánků, udržují se 
tradice jako masopust, pálení čarodějnic, dětský den, předvánoční setká-
ní seniorů, vánoční punč či adventní koncerty v kostele, a nabídka obcí 
dotovaných aktivit pro občany se stále rozšiřuje (např. zajišťování zlev-
něných vstupenek do divadla, v září proběhl zájezd do Zbiroha a na zá-
mek Hořovice) – a to jsem určitě na něco zapomněl… 
 
Pochopitelně nelze opomenout ani věci, které se nám vyřešit nepodařilo, 
zpravidla proto, že jejich řešení je složité a že je to takzvaně běh na 
dlouhou trať. Na mysli mám např. realizaci stezek, které by nám umožni-
ly dostat se pěšky do okolních obcí, aniž bychom riskovali nepříjemnou 
cestu po kraji silnice, což ovšem často naráží na neochotu majitelů po-
zemků odprodat byť jen několik metrů ve veřejném zájmu a k užitku nás 
všech. A mluvím také o trvání vlekoucích se soudních sporů se společ-
ností Greenvale, jimž obec čelí jako dědictví z minulosti a jejichž řešení 
se zastupitelé intenzivně věnovali v celém volebním období. 
 
Nezbývá tedy než popřát novému zastupitelstvu, které vzejde z nadchá-
zejících komunálních voleb, aby se s těmito výzvami utkalo úspěšně 
a aby pokračovalo v prosazování a realizaci projektů ve prospěch občanů 
se stejným úsilím jako my.  

 
Petr Šachl, starosta 
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TÉMA DNE 
 
 

 

 

 

 

 

Příručka voliče v komunálních volbách 
 
O hlasy voličů v letošních komunálních volbách se v naší obci ucházejí 
dvě kandidátky. Každý volič má tolik hlasů, kolik členů zastupitelstva se 
volí – v případě Čestlic tedy 9 hlasů. Ale pozor, křížkování je poměrně 
záludné, a abyste hlasovali opravdu tak, jak hlasovat chcete, je třeba ho 
dobře pochopit. 

Možnost křížkování kandidátů z různých kandidátních listin svá-
dí někdy voliče k domněnce, že v komunálních volbách nejsou vole-
ny strany (kandidátky), ale jednotlivé osobnosti. Tak to ale ve sku-
tečnosti není. V zásadě existují tři možnosti, jak se svými hlasy 
zacházet. 
 
MOŽNOSTI ÚPRAV HLASOVACÍHO LÍSTKU  

1) Křížkem v záhlaví sloupce lze označit jednu z volebních kandi-
dátek. Tím dáte této kandidátce plný počet svých hlasů. Je to 
vlastně totéž, jako kdybyste křížkem označili všech devět kandi-
dátů – a nemá tudíž význam, označíte-li dalším „preferenčním“ 
křížkem kandidáta té samé kandidátky. Takový křížek je nepod-
statný a nebude se k němu přihlížet, podstatný je křížek v záhlaví 
celé kandidátky. 

 
2) Křížkem lze označit jednotlivé kandidáty z obou kandidátek. 

Mějte ovšem na paměti, že zakřížkujete-li například jen 2 kandi-
dáty, využili jste pouhé dvě devítiny svého hlasovacího práva. 
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3) Křížkem lze označit jednu celou kandidátku a kromě toho ještě 
jednotlivé kandidáty z druhé kandidátky. Opět ovšem mějte na 
paměti, že pokud například označíte křížkem celou kandidátku A 
a k tomu ještě např. 3 kandidáty z kandidátky B, pak jste kandi-
dátce A dali pouze 6 ze svých 9 hlasů. 
 

 
JAK TO CELÉ FUNGUJE 
Každý Váš hlas (ať už křížek pro kandidátku jako celek, nebo křížek 
u jména některého kandidáta) je primárně hlasem pro celou kandidát-
ku, až sekundárně pro konkrétní jméno. Při sčítání hlasů jsou nejprve 
sečteny všechny hlasy pro každou kandidátku (tedy i hlasy, které 
kandidátce s nezaškrtnutým záhlavím přinese zakřížkování jednotlivců).  
Podle toho se rozpočítá, kolik bude mít která kandidátka v zastupitelstvu 
mandátů. (Teoreticky se tak může stát například to, že kandidát, který 
získal největší počet křížků ze všech, zastupitelský mandát vůbec nezís-
ká, neboť na jeho kandidátku žádný mandát nepřipadl.) 

Teprve následně se řeší, kdo z té které kandidátky mandáty obsa-
dí, ale ani to není jednoduché.  Z celkového počtu hlasů pro kandidátku 
se rozpočítá průměrný počet hlasů na jednoho kandidáta a pouze kandi-
dát, který by získal o 10 % více křížků, než je tento průměr, může pře-
skočit na první místo kandidátky. Pokud se to nestane, kandidáti získáva-
jí mandát automaticky podle pořadí na kandidátce. (Teoreticky se tak 
opět může stát, že zastupitelský mandát získá i kandidát, který dal sám 
sobě svůj jediný křížek, ale byl na prvním místě kandidátky.) 
 
RADY NA ZÁVĚR 
V případě, že chcete zakřížkovat konkrétního kandidáta, vždy se dívejte, 
kdo je na kandidátce nad ním. Svým křížkem totiž zvyšujete šanci, že 
mandát získá právě on. Křížkujte tedy jen tehdy, pokud jste přesvědčeni, 
že Vámi vybraný kandidát získá oněch 10 % křížků navíc a kandidáta 
nad sebou přeskočí. 

Zakřížkujete-li celou kandidátku, nemůžete již udělit preference jejím 
jednotlivým kandidátům (viz bod 1). Pokud vám tedy někdo na kandi-
dátce vadí, můžete místo křížku pro celou kandidátku udělit individuální 
křížky všem kandidátům kromě něj (čímž pro změnu nevyužijete všech-
ny svoje hlasy). 
 



8 

 

Sečteno a podtrženo, křížkování v komunálních volbách není totéž 
jako kroužkování ve volbách do sněmovny! Proto se svým hlasem za-
cházejte opatrně a pečlivě rozvažujte, zda k panašování (tedy křížkování 
kandidátů z různých kandidátních listin) přistoupíte a v jaké míře. 

 
Bc. Matouš Vanča, student politologie FSV UK 

 

 

 CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 
 

 

Výběr ze zpravodaje MV ČR – září 2014 
 

Zebra se za tebe nerozhlédne! 

Na začátku školního roku ve dnech 1. až 5. září opět proběhl celorepub-
likový projekt zaměřený na chodce a další účastníky silničního provozu. 
Jeho cílem je upozornit děti a mládež, ale i ostatní chodce na zásady 
bezpečného chování při pohybu na pozemních komunikacích 
a přecházení vozovky, zejména jim připomenout, že na přechodech pro 
chodce nemají absolutní přednost.  

Děti jsou častými oběťmi dopravních nehod, a často jde právě o střety 
s vozidly na přechodech pro chodce. Řidiči by měli brát v úvahu ne-
předvídatelnost dětského jednání a dále skutečnost, že děti mají men-
ší schopnost odhadovat vzdálenost a rychlost jedoucích vozidel, pří-
padně předvídat nebezpečné situace. 
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Čestlice naštěstí mají svého pana Studničku, který se v průběhu celého 
školního roku stará o bezpečnost dětí na přechodu při ranním příchodu 
do školy. Nicméně provoz aut v obci a jejím okolí je velký a prevence ne-
ní nikdy dost. Záleží v první řadě na rodičích, zda naučí své děti správ-
nému chování ve „světě aut“ a hlavně, zda jim riskantním přecházením 
(dokonce i na červenou) nejdou špatným příkladem! 
 
Více o prevenci kriminality na www.prevencekriminality.cz. 

 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 
Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 
www.obec-cestlice.cz. 
 
 

 
Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 11. června 2014 
 
Přítomni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Renata Hof-
manová, Ivana Nováková, Petr Šachl, Jan Šaššák, Jana Zemanová  
Omluveni: Sabina Kupilíková 
Ověřovatelé zápisu: Martin Diviš, Ivana Nováková 
 
Bod 1. Finance a majetek 

� ZO schválilo přidělení veřejné zakázky „Zasíťování lokality 
Z20a” uchazeči PORR a.s. se sídlem Václavské nám. 837/11, 
Praha 1, který se umístil ve výběrovém řízení dle ceny na dru-
hém místě, když vítězný uchazeč vzal svou nabídku zpět. Hlaso-
váno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 
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Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 15. června 2014 
 
Přítomni: Božena Beranová, Renata Hofmanová, Ivana Nováková, Petr 
Šachl, Jan Šaššák, Jana Zemanová  
Omluveni: Bedřich Brtek, Martin Diviš, Sabina Kupilíková 
Ověřovatelé zápisu: Božena Beranová, Jan Šaššák 
 
Bod 1. Finance a majetek 

� Zpráva o hospodaření za měsíc květen – předkládá starosta, 
ZO vzalo na vědomí.  

� ZO projednalo závěrečný účet obce Čestlice za rok 2013 spolu 
se zprávou o výsledku hospodaření a schválilo celoroční hospo-
daření obce za rok 2013 bez výhrad. Hlasováno: pro 6, proti 0, 
zdržel se 0. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí se společnos-
tí Severe Jedna s.r.o. o zřízení služebnosti a smlouvy o právu 
provést stavbu na pozemku obce p. č. 283/2 a pozemku obce 
p. č. 419 zapsaných na LV 10001 vedeném k. ú. pro Středočeský 
kraj. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí se společnos-
tí ČEZ Distribuce a. s. o zřízení služebnosti a smlouvy o právu 
provést stavbu na pozemcích obce p. č. 163/209, 163/210, 
171/16, 171/17. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 
Bod 2. Různé 

� ZO schválilo umístění navigačního nosiče – směrové tabule 
společnosti Bulldog Reklama s.r.o. s výší nájemného ve výši 
50 % výnosu. Hlasováno: pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

� Projekt meziobecní spolupráce Ladova kraje – informace staros-
ty. 

� Žádost vlastníka pozemků v lokalitě Z20b o uzavření smlouvy 
o smlouvě budoucí plánovací s budoucími vlastníky pozemků –
rozprava za účasti žadatele. 
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Ze zasedání ZO Čestlice 

dne 4. září 2014 
 
Přítomni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Renata Hof-
manová, Ivana Nováková, Petr Šachl, Jan Šaššák, Jana Zemanová  
Omluveni: Sabina Kupilíková 
Ověřovatelé zápisu: Ivana Nováková, Jan Šaššák 
 
Bod 1. Finance a majetek 

� Zpráva o hospodaření – projednání finanční zprávy o hospoda-
ření od. 1. ledna do 31. července 2014 a přijetí Rozpočtového 
opatření. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo uzavření směnné smlouvy – pozemek ve vlastnic-
tví obce p. č. 380/74 o výměře 3 m2 za pozemek p. č. 380/75 
o výměře 3 m2, vše v k. ú. Čestlice. Hlasováno: pro 8, proti 0, 
zdržel se 0. 

� ZO schválilo přijetí peněžitého daru od Volvo Group Czech 
Republic ve výši 50.000 Kč a uzavření darovací smlouvy. Hla-
sováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo přijetí daru obcí Čestlice – pozemek p. č. 163/195 
o výměře 5 m2 v k. ú. Čestlice a uzavření darovací smlouvy. 
Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 
 
 

Bod 2. Různé 
� Rozprava o dělení pozemků v lokalitě za dětským hřištěm na zá-

kladě požadavku investora dle předloženého plánu na předběžné 
projednání realizace – ZO se jednomyslně shodlo na požadavku 
na oboustrannou obslužnost lokality s výjezdem na ulici Benic-
kou.   

 
 
Ustavující zasedání nového zastupitelstva se uskuteční v souladu 
s aktuálními výsledky komunálních voleb, které proběhnou ve dnech 
10. a 11. října 2014.  
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CO SE V OBCI DĚJE 

 

Představujeme naše prvňáčky 
 

 
 
V letošním školním roce navštěvuje čestlickou základní školu 91 dětí, 
z toho je 23 prvňáčků. Jak si naši nejmenší studenti zvykají na školní 
prostředí, jak se jim ve škole líbí a co je nejvíc baví, to zjišťovali žáci 
4. a 5. ročníku. Pro prvňáky si připravili několik otázek a v rolích novi-
nářů vyrazili do terénu.  

Pravda, nejčastější odpovědi dotazovaných zněly ANO, NE, případ-
ně DOBŘE. Ale kromě takových odpovědí přece jen tazatelé získali 
i několik celých vět – a ty vám naše prvňáčky představí nejlépe! 
 
Z odpovědí žáčků první třídy: 

☺ Škola se mi líbí hodně. 
☺ Kamarádi jsou prima, ale někdy řvou. 
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☺ Ve třídě máme obrázky, a ty se mi líbí. 
☺ Raději mám přestávky než učení. 
☺ Paní učitelka je na mě hodná, protože nezlobím. 
☺ O přestávce blbneme. 
☺ Mám rád tělocvik. 
☺ Budu chodit na kroužek keramický, běhací a výtvarný. 
☺ V družině je všechno dobré. 
☺ Nejvíc se mi v družině líbí počítač a fotbal. 
☺ Malovali jsme šátek vodovkami. 
☺ My nikdy NEZLOBÍME! 

připravila paní učitelka Dana Svobodová 
 

 
 
 

Jak jsme jeli na výlet 
 
V sobotu 13. září jsme se vypravili do Expozice hasičské techniky ve 
Zbirohu, abychom se podívali, jak se daří naší „ereně“ (správně by bylo 
„stříkačce RN 16“), kterou obec loni do muzea věnovala. Plánovaný od-
jezd v 9.00 se maličko pozdržel, protože pan řidič pokládal naši faru za 
obecní úřad a telefon nechal doma v nabíječce…  Organizátorka zájezdu 
Ivanka Nováková ho ovšem přikouzlila i bez telefonního spojení. Nálada 
v minibuse značky Mercedes byla od první chvíle bezvadná, řidič poho-
dový, sestava taky, takže ani malé zpoždění nevadilo. Po Zbirohu byl 
v plánu oběd a prohlídka zámku v Hořovicích.   

Iva jako správná průvodkyně byla úžasně připravená, takže nás po 
cestě seznámila se zajímavostmi míst, do kterých jsme mířili. Počasí 
nám přálo a hned první cíl výletu každého překvapil.  Už rozsah expozi-
ce je pozoruhodný.  Na ploše 4500 m2 se nachází kolem 120 exponátů, 
tím nejstarším je ruční zápřahová stříkačka z roku 1746. A čestlická 
„erena“?  Stojí tam hrdě a nablýskaně mezi unikáty z období od poloviny 
18. století až po třicátá léta 20. století. Však jsme se s ní na památku vy-
fotili! 
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Společné foto výpravy před exponátem, který obec Čestlice věnovala do 
Expozice hasičské techniky ve Zbirohu 
 

K vidění je tu ale i další zásahová a vyprošťovací technika (auta, he-
likoptéry, lodě, vznášedlo) a jako varovné memento jsou mezi exponáty 
věci každodenní potřeby zničené ohněm, jako třeba počítač, mikrovlnka, 
varná konvice, žehlička, koloběžka zasažená bleskem, autentická pro-
panbutanová lahev roztržená výbuchem při požáru tunelu Valík a další… 
Je toho tolik, že se to do článku opravdu nevměstná.  

Průvodce hasičskou expozicí nám nabídl návštěvu Muzea civilní ob-
rany. Tam jsme tedy viděli věci, hlavně z dob, které pamatují zejména 
starší ročníky! Od protiatomového krytu s funkčními čističkami vzdu-
chu, přes spojovou techniku s přímými linkami na ÚV KSČ, polní labo-
ratoře a difuzní filtry pro kojence až po opravdovou sirénu a další pozo-
ruhodnosti, sloužící k zachování života v dobách ohrožení konvenčními 
či atomovými zbraněmi. Jako tip na poučný výlet lze expozici ve Zbiro-
hu jen doporučit! 

Po obědě v hořovické restauraci jsme se vydali do zámku. Využili 
jsme aktuální výstavu Dny zámecké kuchyně a spojili ji s prohlídkou re-
prezentačních a privátních interiérů. Díky zasvěcenému výkladu našeho 
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průvodce jsme získali představu nejen o etiketě stolování a servírování, 
ale vůbec o způsobu stravování šlechty a služebnictva té doby. A na zá-
věr nás čekala degustace krmí dle originálních starých receptů!  (Ovšem 
nutno přiznat, že pivní polévka, která se dávala šestinedělkám, se 
s velkým nadšením naší výpravy nesetkala.) 

Unaveni a chuťově naladěni jsme se těšili na zámeckou kavárnu. Ta 
však měla nečekaně zavřeno, což byla sice veliká škoda, ale výlet to ni-
jak nepoškodilo, protože v autobuse jsme vybalili vlastní zásoby (paní 
Kosařová tradičně napekla), a to kafíčko jsme si holt udělali až doma. 
Spokojenost byla veliká, protože to nebyl jen výlet, bylo to i setkání se 
sousedy. Dovolím si za všechny účastníky zájezdu poděkovat obci, že 
nás zájezd stál pár kaček, a paní Ivaně Novákové za organizaci a dopro-
vod. Myslím, že mohu za všechny zúčastněné prohlásit, že se už teď tě-
šíme na další výlet!!! 

Alena Bartíková 

 

 

Co nám píše naše obecní knihovna  
 
Milí Čestličáci, 
 
dovolte, abych se Vám představila: Jsem Vaše nová knihovna. Prošla 
jsem hloubkovou revizí a očistou a jsem připravena opět Vám sloužit ja-
ko v minulosti. Jsem ale úplně jiná! Umístili mě do prvního patra ve 
zbrusu nové budově obecního úřadu. Voním novotou, zářím barvami 
a jsem plná světla… 

Knihovní fond jsem ze tří čtvrtin obnovila hlavně díky štědrým dár-
cům. Každý si tu něco najde! Dárcům moc děkuji a děkuji též všem, kte-
ří mé knihy zabalili do čistých obalů. Knihy jsou teď pohledné a příjem-
né na omak.  

Nemusíte si ale nutně vždy něco vypůjčit! Můžete se přijít třeba je-
nom podívat, posedět v křesílku s časopisem nebo se usadit u počítače 
a zasurfovat si na internetu. Kdo přijde s dětmi a bude mít kočárek, toho 
ke mně do patra vyveze výtah. (A pozor, dětských knížek mám spoustu, 
a ne ledajakých, dokonce i leporela pro nejmenší a knížky se zvukovými 
efekty!) 
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    To jsem já, Vaše knihovna. Voním novotou, zářím barvami a jsem plná     
    světla… 

 
 
Někteří jste si už cestu ke mně našli a děkuji za věrnost všem, kdo mi 

prokazovali přízeň i v prostorách starého úřadu, které nebyly právě útul-
né. A také děkuji těm, kteří si při slavnostním otevření úřadu koupili hr-
níčky se znakem obce. Za získané peníze (1230 Kč) mi knihovnice kou-
pila tři Velké knihy příběhů Čtyřlístku! 

Jsem tu především pro Vás, ale mohou mě navštěvovat i Vaši přátelé 
a známí z okolních vesnic. Už se na Vás moc těším, nenechte na mě use-
dat prach. Pamatujte, že kniha (i časopis) je stále ten nejvěrnější kama-
rád. Nezlobí, nehádá se, je pořád s Vámi, a navíc kniha vypůjčená z kni-
hovny nic nestojí. Tak neváhejte a přijďte. Jsem pro Vás otevřená 
každou středu od 15 do 18 hodin.  

P. S. Psát mi můžete na e-mail: knihovna@cestlice-obec.cz. 
              

Vaše čestlická knihovna 
(dle mého diktátu zapsala knihovnice Jitka Šachlová) 
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Akce, na jakou se nezapomíná 
 

Nový obecní úřad se jaksi samozřejmě stal součástí života obce. Vzpo-
mene si dnes ještě někdo na přízemní domek č. p. 17 o třech místnostech, 
v němž se odehrávala veškerá obecní agenda, Czech point či jednání za-
stupitelstva, kde se tísnila knihovna, nebylo zde snadné přijímat návštěvy 
k jednání a chyběly prostory pro uskladnění písemností, archivu a vlast-
ně čehokoli? Vzpomene si někdo na domek s popraskanými stěnami, 
který nebylo možné pořádně vytopit, o sociálním zázemí raději ani ne-
mluvě? Pravděpodobně nevzpomene. A přitom slavnostní otevření no-
vého obecního úřadu proběhlo teprve před necelými třemi měsíci! 

A akce to byla vydařená. Trochu se řečnilo, před úřadem se vztyčily 
vlajky, udělila se pamětní plaketa, byly zahájeny výstavy (Háčkovaný 
svět panenek a výstava obrazů akad. malíře Pavla Vavryse). Potom hosté 
a občané Čestlic především obdivovali interiéry nové budovy, prohlíželi 
si (a kupovali) panenky, dávali štědré dobrovolné příspěvky za hrnečky 
a pivní sklenice se znakem Čestlic (které jsou na úřadě trvale v prodeji), 
popíjeli, pochutnávali si na pohoštění a rozprávěli… Počasí bylo nádher-
né a otevření budovy do zahrady se ukázalo jako naprosto přirozené 
a funkční.  A celé odpoledne příjemně završilo posezení u altánu, z nějž 
zněl jako skvělá tečka za celou slavností jazz. 

Byla to zkrátka akce, na jakou se nezapomíná. A přece se jedna chy-
bička vloudila: Nejsou z ní fotografie. Na tuhle drobnost se při organiza-
ci nějak pozapomnělo. Zatímco celý průběh stavby nového obecního 
úřadu je pečlivě fotograficky zdokumentován a díky panu Reichertovi 
máme zdokumentován i Den otevřených dveří, fotografie, které by za-
chycovaly jedinečnou atmosféru slavnostního otevření, prostě chybí.  
 
Anebo snad existují? Měl někdo z vás fotoaparát a pořídil z akce sním-
ky? Redakce by za ně ruce utrhla! A mimochodem, prosba o fotodoku-
mentaci z jakýchkoli obecních akcí platí do minulosti i do budoucnosti. 
Všechny fotky, které na e-mail redakce pošlete, budou vždy pečlivě 
zdokumentovány ve fotoarchivu k obecní kronice, ty zvláště vydařené 
budou vloženy na obecní webové stránky a na facebook a možná, pokud 
budete pilní a kreativní, z  nich jednou uděláme fotovýstavu! A pokud se 
zeptáte KDE, odpověď zní: Přece na našem novém obecním úřadě! 

redakce 
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Podzimní divadelní sezóna  

 
Čestličtí divadelníci mají opět možnost získat vstu-

penky do divadel, významně dotované obcí (tj. ke každé vstupence dru-
hou zdarma). Vše probíhá tak, že zájemci o zasílání divadelních nabídek 
(vždy podzim / jaro) se přihlásí na e-mail redakce a rovněž e-mailem do-
stanou nabídku divadel, kterých se sleva Bonusys týká. Stačí si pak 
z této nabídky vybrat konkrétní představení a svůj požadavek do určitého 
termínu zaslat opět e-mailem na adresu redakce. O korespondenci 
s divadly se postarám, vstupenky (oproti slevovým kuponům) nechávám 
na obec zasílat poštou – takže vy přijdete k lístkům do divadel se 
vším pohodlím, bez starostí a ztráty času. 

Ivana Nováková: in.cestlice@gmail.com 

 

 

POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 

 

Pozvánka na křtiny 
 

 

Ve středu 1. října od 17.00 hod. pokřtíme na 
obecním úřadě knihu Čestlice v dějinách i  v sou-
časnosti, kterou obec vydává v roce otevření nové 
budovy obecního úřadu.  

Naším záměrem bylo zachytit historii, zazname-
nanou ve dvou existujících obecních kronikách, 
a doplnit ji vzpomínkami, dokumenty a informace-
mi, které by vytvořily celistvý obraz naší obce od 



19 

 

dávné minulosti do dnešní doby. Knihu připravilo nakladatelství Maroli, 
ale konečný tvar získala díky velkému úsilí, s nímž probíhalo hledání 
vhodných fotografií, ověřování údajů a doplňování informací.  

Doufáme, že kniha nabídne na 112 stranách zajímavý a čtivý obraz 
o naší obci, že přinese svým čtenářům radost a poznání a občanům Čest-
lic dá pocit hrdosti na místo, kde žijí.  

Akci zpestří flétnové vystoupení žáků čestlické základní školy. Knihu 
si můžete zakoupit při křtu (nebo kdykoli později na obecním úřadě) za 
cenu 200 Kč. Těšíme se na vás! 

Ivana Nováková (jménem zastupitelstva obce Čestlice) 

 

 

 
 
Mapa Čestlic z roku 1842 
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Vítání nových občánků 

 
Máme dobrou zprávu: Narození děťátka oči-
vidně nepatří mezi takové osobní údaje, které 
by bylo třeba chránit utajením (ač zákon 
o ochraně osobních údajů s něčím takovým 
počítá). Kdepak, v Čestlicích chápou novope-
čení rodiče narození potomka jako obrovské 
osobní štěstí a jako něco, čím se mohou světu pochlubit. A tak v neděli 
5. října od 15 hodin na obecním úřadě budou všem novým občánkům 
slavnostně uděleny Domovské listy obce Čestlice. Příbuzní, přátelé 
a známí jsou srdečně zváni.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

datum den čas soupeři  
24.08.2014 neděle 17:00 Čestlice – volno – 

30.08.2014 sobota 14.00 Mukařov B – Čestlice 2:1 
07.09.2014 neděle 17:00 Čestlice – Dobřejovice B 3:1 
14.09.2014 neděle 17:00 Čestlice – Velké Popovice B 3:1 
21.09.2014 neděle 16:30 Všestary – Čestlice  5:2 
28.09.2014 neděle 16:30 Čestlice – Ondřejov B   
05.10.2014 neděle 16:00 Kamenice B – Čestlice  
12.10.2014 neděle 16:00 Čestlice – Hrusice B  
18.10.2014 sobota 15:30 Senohraby B – Čestlice   
26.10.2014 neděle 15:30 Čestlice – Strančice B  
01.11.2014 sobota 14:00 Lojovice – Čestlice  
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Přehled obecních akcí do konce roku  

 
� ve středu 1. října v 17.00 hod. na OÚ – křest knihy Čestlice v ději-

nách i v současnosti (prodej za 200 Kč) 
� v neděli 5. října od 15.00 hod. na OÚ – vítání nových občánků ob-

ce Čestlice 
� ve středu 5. listopadu v 19.00 hod. na OÚ – přednáška Úvod do 

amatérské genealogie (knihovnice Jitka Šachlová) 
� ve středu 26. listopadu v 18.00 hod. na OÚ – 1. korálkování (zho-

tovení vlastního šperku): přihlášky na knihovna@cestlice-obec.cz ne-
bo osobně v knihovně OÚ 

� listopad 2014 – Tajemství knihy (přednáška pro 4. a 5. tř. ZŠ) 
� v neděli 7. prosince v 16.00 hod. v kostele sv. Prokopa – adventní 

koncert 
� v neděli 14. prosince v 16.00 hod. – punčové setkání u vánočního 

stromu 
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INZERCE  
 

Pro občany Čestlic je inzerce zdarma, pro ostatní je inzerát na ½ strany 
za 200 Kč a na celou stranu za 400 Kč bez DPH. Inzerci lze zasílat na e-
mail redakce in.cestlice@gmail.com, platba se provádí na OÚ. Předpo-
kládaný termín dalšího vydání Čestlického občasníku je prosinec 2014. 

 

HLEDÁM spolehlivého pomocníka na lehčí údržbářské práce na zahradě 

zde v Čestlicích (pletí, stříhání keřů apod.) na 20 až 30 hodin měsíčně (kvě-
ten až říjen). Pracovní doba dle možností uchazeče. Vhodné například pro 
důchodce se vztahem k zahradě nebo pro ženu v domácnosti. Odměna 
dohodou podle kvality práce. 

DARUJI ZA ODVOZ zachovalý mrazák značky Gorenje 315 l, 4 zásuv-

ky, 3 police. 

KONTAKT Pavel Fiala, Habrová 248, Čestlice, tel. 603 451 858, 

pa.fia@seznam.cz 
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        Ing. Michal Kadlec – daňový poradce / jednatel 

  Benkova 32, 149 00  Praha 4 – Chodov 
  midatax@midatax.cz / 604 734 175 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Smutná zpráva  
 
Dne 14. září 2014 zemřela dlouholetá starostka obce Dobřejovice paní 
Ing. Marie Žilíková. Zůstalo po ní mnoho záslužné práce, kterou pro 
svou obec vykonala. Za obec Čestlice se smutečního rozloučení zú-
častnil starosta obce. 

 

 
 

Komunální volby 10. a 11. října 2014 

 
 
V pátek 10. října od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu 11. října od 
08.00 do 14.00 hod. se znovu vydáme do volebních místností. Po 
čtyřech letech si budou občané ČR opět vybírat své reprezentanty 
v zastupitelstvech obcí, měst a městských částí ve statutárních měs-
tech. Využijme svého práva volit a spolurozhodovat o tom, jak se 
v dalším období bude rozvíjet obec, v níž žijeme! 
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� Kontejnery na podzimní svoz velkoobjemového bioodpadu budou při-
staveny o víkendu 1.–2. listopadu na návsi vedle hřiště (1 ks) 
a v ulici Okružní, resp. na konci Slepé uličky (1 ks). Důrazně žádáme, 
abyste do kontejnerů na bio nevhazovali jiný odpad! 

� Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny v pátek 
7. listopadu odpoledne na návsi vedle hřiště (2 ks) a v ulici Okružní, 
resp. na konci Slepé uličky (1 ks). Odvoz bude v pondělí 10. listo-

padu. Prosíme o ukládání odpadu tak, aby byly kontejnery maximál-
ně využity.  

� Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 8. listopadu 
na návsi v 11:00–11:30 a u hřbitova v 11:30–12:00 hod. 

� Poslední svoz bioodpadu z domácností ve středu 19. listopadu. 
� Registrace do systému EVA (praktické zasílání aktuálních informací 

OÚ formou SMS – dopravní výluky, výpadky elektřiny, ztráty a nále-
zy, oznamování a připomínání akcí atd.) je možná na obecním úřadě 
kdykoli v úředních hodinách.  
 

 
Adresa obecního úřadu 
Pitkovická 290         administrativa – Hana Kabátová 
251 01 Čestlice        účetní – Jana Nováková 
 
Tel.: 272 680 707       e-mail: obec@cestlice–obec.cz 
Fax: 272 680 909       www.cestlice–obec.cz 
datová schránka: rmtbzat 
 
Úřední hodiny:         Knihovna – otvírací hodiny:  
pondělí 8– 12 a.13–17     středa 15–18 
středa  8 –12 a 13–18      
zastupitelé     17–19 (ostatní dny po dohodě)       
    
 ___________ 
Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ: 00240125 
Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  
Příspěvky a inzerce: in.cestlice@gmail.com, tel. 728 084 715 
Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 
Čestlický občasník je zapsán do evidence periodického tisku pod číslem MK ČE 
19867.  


